11Iro

Ams: OnbBupa
Bo3spact: 37

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 24.12.2009 20:26:21

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHus1 Bpada: 24.12.2009 23:26:16

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/122570/answer/122610




9TO TOYHO HE HOPMAJIbHO ¥ MOXKET OBITh ITPOsiBIeHueM 0oe3Hu. Bam HeoOxomuMo cenaTh o0Imi
aHa/u3 MOYHM, MPOUTH 06CTIEeNOBaHNe Ha YPOTeHUTANbHYI0 HH(EKLHIo, cuenaTh Y3U moyek, MOYEBOTO
Iy3bIPST, TIOCETUTH YPOJIOTa U THHEKOJIOTa.



